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Pracovný materiál Kancelárie Rady na rokovanie Rady dňa 9. 11. 2022 

 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2022/00086 
Programová služba: TV MARKÍZA 
Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r. o. 
Číslo licencie: TD/17 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenia: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 
2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 
MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r. o. vo veci možného porušenia  

I. § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe TV 
MARKÍZA odvysielal dňa 20. 9. 2022 v čase o cca 19:00 hod. program Televízne noviny a dňa 
21. 9. 2022 v čase o cca 5:01 hod. program Televízne noviny, v ktorých mohlo dôjsť k porušeniu 
povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov; názory a 
hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského charakteru; 

II. § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe TV 
MARKÍZA odvysielal dňa 20. 9. 2022 v čase o cca 19:00 hod. program Televízne noviny a dňa 
21. 9. 2022 v čase o cca 5:01 hod. program Televízne noviny, v ktorých mohlo dôjsť k porušeniu 
zákazu znevažovať na základe politického či iného zmýšľania. 

 
Úloha: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 
správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 23. 11. 2022 Z: ReO 
 
Úloha: 
Kancelária Rady oznámi podávateľom podnetu na preverenie začatie správneho konania. 
T: 21. 11. 2022                               Z: PgO 
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Podnet na preverenie č.  PGO-RPMS/2022/00086 zo dňa 21., 22., 23. a 26. 9. 2022 

Podávateľ:    fyzické osoby (172) 

Predmet podnetu:    Televízne noviny 

Deň a čas vysielania:  20. 9. 2022, 19:00 h, 21. 9. 2022, 5:01 h (repríza) 

Označenie podľa JSO:   - 

 

Programová služba:  TV MARKÍZA 

Vysielateľ:   MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r. o. 

Číslo licencie:   TD/17 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
Dátum:   28. 10. 2022 



OBSAH  PODNETU: 
Dnes sme s manželkou ostali v nemom úžase z titulku televízie Markízy v reportáži o proteste 
ktorý sa konal v Bratislave. Ako si môže jeden tím réžie a dramaturgie dovoliť označiť 
ľudí,(ktorí využívajú svoje základne právo na protest, navyše v čase, keď vidia ako sa k ním 
vláda otáča chrbtom a podniky krachujú), spojením “DEZOLATMI V ULICIACH”! To už im 
naozaj nič nieje sväté a kludne si všetkých tých seniorov a ľudí ktorí platia dane dovolia takto 
nazvať vo vysielaní? Toto som nečakal dokonca ani od Markizy. Je to už cez čiaru. Prosim o 
spätnú väzbu a verim, že pride k náprave resp. ospravedlneniu taktiež v hlavnom vysielacom 
čase. 
 
TV Markíza odvysielala vo večerných televíznych novinách príspevok o protivládnom proteste 
v Bratislave s titulkom: "DEZOLÁTI V ULICIACH", čím porušili § 19 ods. 1 písm. a/, b/ zákona 
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o 
telekomunikáciách, teda hrubým spôsobom zasiahli do ľudskej dôstojnosti a základných práv a 
slobôd iných a otvorenou formou znevažovali a hanobili iného na základe politického 
zmýšľania. Toto právo všetkým občanom SR zaručuje aj zákon zákonov, Ústava Slovenskej 
republiky v druhej hlave, prvom oddieli, čl. 12 ods. 1 a 2. 
 
TV Markíza vo svojej reportáži o protestnom protivládnom zhromaždení v Televíznych 
novinách uviedla v titulku text "Dezoláti v uliciach". Hrubo tým urazila nielen mňa, ako 
účastníka zhromaždenia, ale aj ďalších jeho takmer 10 000 účastníkov. TV Markíza tým 
ukázala, že nerešpektuje demokraciu a pluralitu názorov. V demokratickej spoločnosti by takéto 
výroky nemali mať miesto a nič na tom nezmení, že sa neskôr moderátori ospravedlnili vraj za 
nesprávny titulok. Oni sa neospravedlnil za urážku, ale za zlý titulok ! Preto žiadam exemplárne 
potrestanie. Toto si v histórii TV médií ešte nikto nikdy nedovolil. 
 
Dobrý deň, 
chcel by som podať sťažnosť na TV Markízu a jej dnešné spravodajstvo vo večerných 
Televíznych novinách, kde hrubo urazili bežných ľudí, ktorí prišli pokojnou formou vyjadriť 
svoj názor, a počas celej reportáže o proteste v Bratislave informovali pod názvom: Dezoláti v 
uliciach.  
Hoci sa v závere za tento titulok ospravedlnili a vraj k tomu došlo omylom, takáto výhovorka je 
detinská a nedôveryhodná, nakoľko ak by došlo k omylu, režisér by si túto chybu okamžite 
všimol a titulok nenechal bežať na obrazovke niekoľko minút. Takéto konanie je ostro nielen v 
ostrom rozpore s novinárskou etikou, ale v úplnej kontradikcii voči objektívnemu 
spravodajstvu, k čomu sa TV Markíza ako silný hráč hlavného televízneho prúdu zaviazala. 
Prosím o dôkladné prešetrenie a vyvodenie dôsledkov.  
 
Rade bolo doručených spolu 172 podnetov s podobnými výhradami a v podobnom duchu. 
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (účinný od 1. 8. 2022): 
 
§ 61 Ochrana ľudskej dôstojnosti a ľudskosti 
1) Obsahová služba, ktorú poskytuje vysielateľ alebo poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie, musí rešpektovať ľudskú dôstojnosť, najmä nesmie 
a) propagovať vojnu alebo opisovať kruté alebo inak neľudské konanie spôsobom, ktorý je ich 
nevhodným zľahčovaním, ospravedlňovaním alebo schvaľovaním, 



b) šíriť alebo sprístupňovať informácie verejnosti s úmyslom verejne podnecovať na spáchanie 
niektorého z trestných činov terorizmu alebo verejne schvaľovať niektorý z trestných činov 
terorizmu, 
c) propagovať násilie a otvorenou alebo skrytou formou podnecovať násilie alebo nenávisť, 
znevažovať alebo hanobiť na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, 
politického či iného zmýšľania, majetku, zdravotného postihnutia, veku, sexuálnej orientácie, 
narodenia, národného alebo sociálneho pôvodu, genetických vlastností, štátnej príslušnosti, 
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine, 
d) bezdôvodne zobrazovať scény reálneho násilia, kde sa nenáležitou formou zdôrazňuje 
skutočný priebeh umierania alebo sa zobrazujú osoby vystavované fyzickému či psychickému 
utrpeniu, a to so zvláštnym ohľadom na obete trestných činov alebo ich príbuzných spôsobom, 
ktorý sa považuje za neoprávnený zásah do ľudskej dôstojnosti. 
 
§ 25 Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 
Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa 
tohto zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a 
objektívnosti a nestrannosti programov, je povinný 
a) zabezpečiť všestrannosť informácií a názorovú pluralitu v rámci vysielanej programovej 
služby, 
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru. 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Všetky podnety smerujú voči spravodajskému príspevku s názvom Dezoláti v uliciach, ktorý 
bol odvysielaný v programe Televízne noviny dňa 20. 9. 2022 o cca 19:10 hod. Jeden z 
podávateľov namietal aj voči vysielaniu reprízy programu dňa 21. 9. 2022 o cca 5:01 hod., 
v ktorom sme zaznamenali totožný príspevok. 
 
Namietaný príspevok informoval o protivládnom proteste pred prezidentským palácom 
v Bratislave. Po zahlásení príspevku moderátormi v štúdiu sa v živom vstupe z miesta protestu 
divákom prihovoril redaktor Adel Ghannam. Uviedol, že situácia na mieste je pokojná, na 
Hodžovom námestí pred prezidentským palácom je zhruba od 16. hodiny. Medzitým sa 
námestie postupne zaplnilo „protestujúcimi priaznivcami opozičných strán,“ konkrétne 
spomenul strany Smer-SD, Republika, SNS a komunistov. Počet účastníkov si odhadnúť 
netrúfol, ale uviedol, že zaplnili celé námestie. Výhrady voči vláde, ktoré zaznievali, boli najmä 
neriešenie situácie so zdražovaním energií a s infláciou. Zaznela aj kritika prezidentky, a to 
najmä za podpis obrannej dohody s USA a za nevypísanie referenda o predčasných voľbách. 
Na začiatku bola kultúrna a občianska časť programu, teraz vystupujú politici, momentálne 
z hnutia Republika, rečnil už Andrej Danko, nasledovať majú zástupcovia Smeru. Témy sú 
podľa redaktora viac-menej tie isté – zdražovanie energií a inflácia, situácia je veľmi pokojná. 
 
Počas celej doby trvania príspevku, teda počas zahlásenia aj samotného živého vstupu (spolu 
cca 111 sekúnd), bol v dolnej časti obrazovky v grafickom poli prítomný nápis Dezoláti 
v uliciach, ktorý sa zvyčajne chápe aj ako názov príspevku. 
 
V samom závere programu sa redakcia za titulok ospravedlnila: 



Mária Chreneková Pietrová, moderátorka: „Redakcia televíznych novín sa na záver 
ospravedlňuje organizátorom, účastníkom protestu pred prezidentským palácom, ako aj našim 
divákom za chybný tematický titulok počas živého vstupu z podujatia.“  
Daniel Očenáš: „Do vysielania sa dostal neúmyselne a omylom. Ďakujeme za pochopenie.“ 
 
Všetci podávatelia podnetov namietali práve voči titulku Dezoláti v uliciach, ktorý bol podľa 
ich názoru urážlivý a dehonestujúci voči účastníkom protestu. Podľa podávateľov išlo o 
znevažovanie a hanobenie iného na základe politického zmýšľania, došlo k zásahu do ľudskej 
dôstojnosti účastníkov protestu, podľa niektorých bol v rozpore s novinárskou etikou. Niektorí 
z podávateľov tiež namietali, že príspevok bol spracovaný neobjektívne.  
 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách v § 61 ods. 1 ustanovuje: 
Obsahová služba, ktorú poskytuje vysielateľ alebo poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie, musí rešpektovať ľudskú dôstojnosť, najmä nesmie 
c) propagovať násilie a otvorenou alebo skrytou formou podnecovať násilie alebo nenávisť, 
znevažovať alebo hanobiť na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, 
politického či iného zmýšľania, majetku, zdravotného postihnutia, veku, sexuálnej orientácie, 
narodenia, národného alebo sociálneho pôvodu, genetických vlastností, štátnej príslušnosti, 
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine, 
 
Dezolát  
Výraz dezolát sa v slovníkoch Jazykovedného ústavu Ľ. Štúra SAV1 nenachádza, hoci po 
zadaní hesla stránka vypíše paradigmu tohto slova, teda celé skloňovanie, všetky pády 
jednotného aj množného čísla. Najbližšie k nemu nájdeme v slovníkoch heslo dezolátny. 
 
Krátky slovník slovenského jazyka 4 z r. 2003 
dezolátny príd. žalostný, zúfalý, neutešený: d-a situácia; byt v d-om stave 
 
Slovník cudzích slov (akademický) z r. 2005 
dezolátny – príd. (z latin.) neutešený, žalostný, rozháraný, zúfalý: dezolátna situácia, nálada; 
dezolátne prísl.; dezolátnosť –ti ž. 
 
Synonymický slovník slovenčiny z r. 2004 
dezolátny p. zúfalý 2, biedny 2, zlý 2 
 
V rubrike Rádia Regina Na slovíčko, slovíčka vysvetľuje pôvod a význam slova dezolát 
novinárka a pedagogička Terézia Rončáková.2 Podľa nej ide o nové slovo, ktoré sa u nás začalo 
vyskytovať azda v súvislosti s pandémiou, a „ide o hanlivé, pejoratívne pomenovanie ľudí, 
ktorí povedzme sú nedostatočne mentálne zdatní, veria konšpiračným teóriám, atď.“ 
V slovenčine poznáme slovné spojenie dezolátny stav, dezolát je odvodenina, podľa nej prišla 
z Čiech, kde už v roku 2007 skupina Vypsaná fixa nahrala skladbu s názvom Dezolát. Podľa 
Rončákovej dezolát sa u nás ujal, lebo má tie obsahové odtienky, ktoré nepomenúvajú iné 
podobné výrazy, teda spojitosť práve s konšpiračnými teóriami. 
 
K tomuto treba doplniť, že výraz u nás spopularizovala napr. aj satirická stránka Zomri, ktorá 
tak rovnako označovala ľudí, ktorí odmietali protipandemické opatrenia, očkovanie a pod. 
Výraz však stránka používala ešte dávno pred pandémiou (napr. už v roku 2018) v súvislosti 
                                                 
1 https://slovnik.juls.savba.sk/  
2 https://reginazapad.rtvs.sk/relacie-a-rubriky/na-slovicko-slovicka/293471/odkial-k-nam-prislo-a-co-oznacuje-
slovo-dezolat  

http://www.juls.savba.sk/kssj_4.html
https://slovnik.juls.savba.sk/?w=%C5%BEalostn%C3%BD&c=gc38
https://slovnik.juls.savba.sk/?w=z%C3%BAfal%C3%BD&c=gc38
https://slovnik.juls.savba.sk/?w=neute%C5%A1en%C3%BD&c=gc38
http://www.juls.savba.sk/slovnik_cudzich_slov_2005.html
http://www.juls.savba.sk/synonymicky_slovnik.html
https://slovnik.juls.savba.sk/
https://reginazapad.rtvs.sk/relacie-a-rubriky/na-slovicko-slovicka/293471/odkial-k-nam-prislo-a-co-oznacuje-slovo-dezolat
https://reginazapad.rtvs.sk/relacie-a-rubriky/na-slovicko-slovicka/293471/odkial-k-nam-prislo-a-co-oznacuje-slovo-dezolat


s ľuďmi veriacimi konšpiračným teóriám, priaznivcami antisystému, politickej strany ĽS NS 
a pod.3 
 
Je zrejmé, že subštandardný výraz dezolát, hoci zatiaľ nemá slovníkovú definíciu, je 
expresívny, má hanlivý a pejoratívny charakter a môže byť použitý aj vo funkcii nadávky. 
Ľudia takto označení sa môžu cítiť urazení, dotknutí, dehonestovaní, ponížení a pod.  
 
Podľa stanoviska redakcie spravodajstva sa titulok dostal do vysielania neúmyselne a omylom. 
Na druhej strane, toto ospravedlnenie prišlo až v samom závere programu, malo teda omnoho 
menší zásah ako príspevok samotný, keďže je všeobecne známe, že sledovanosť programu 
Televízne noviny v priebehu jeho vysielania postupne klesá, pričom najsledovanejšie sú prvé 
minúty programu.  
 
Faktom je, že označenie dezoláti sa objavilo v príspevku iba vo forme titulku, teda textovej 
informácie, a nie slovne v zahlásení alebo v reportáži samotnej, čo môže poukazovať na chybu 
alebo neúmyselné konanie vysielateľa. Na druhej strane titulok bol prítomný na obrazovke po 
celý čas vysielania reportáže (takmer 2 minúty). Vysielateľ pritom nesie za odvysielaný obsah 
objektívnu zodpovednosť. Okrem toho totožný príspevok aj s nezmeneným titulkom bol 
odvysielaný v repríze na druhý deň ráno o cca 5:01 hod. 
 
Napriek skutočnostiam, že účastníci protestu boli označení ako dezoláti iba v titulku, a že sa 
redakcia za tento titulok v závere programu ospravedlnila, sme toho názoru, že vysielateľ 
odvysielaním namietaného spravodajského príspevku mohol použitím znevažujúceho výrazu 
zasiahnuť do ľudskej dôstojnosti účastníkov protestu na základe ich politického či iného 
zmýšľania, čím mohol porušiť ustanovenie § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. 
o mediálnych službách. 
 
 
§ 25 písm. b) 
 
Podľa § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách vysielateľ je povinný 
„zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru.“ 
 
Medzi kritériá objektivity spravodajstva vo všeobecnosti zahŕňame: relevanciu, 
transparentnosť, presnosť, úplnosť, vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, 
zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície odstupu a neutrality vo vzťahu k predmetu spravodajstva, 
absenciu stránenia. 
 
Označenie účastníkov protestu výrazom dezoláti, ktorý má hanlivú a pejoratívnu konotáciu, je 
svojím spôsobom vyjadrením hodnotiaceho komentára redakcie na adresu účastníkov protestu. 
Z komentára je zrejmý postoj redakcie k účastníkom protestu, ktorí reprezentovali istú časť 
politického spektra v krajine (išlo najmä o prívržencov strán Smer-SD, Republika, SNS a KSS), 
pričom tento postoj je skôr negatívny. Takýto hodnotiaci komentár spochybňuje nestrannosť 
a objektivitu príspevku. 
 
                                                 
3 https://www.facebook.com/zomriofficial/photos/a.1831445523801369/2070080633271189/ 
https://www.instagram.com/p/CJomzB0Ark5/  
https://www.zomri.online/2018/07/26/hoax-o-zomri/ 

https://www.facebook.com/zomriofficial/photos/a.1831445523801369/2070080633271189/
https://www.instagram.com/p/CJomzB0Ark5/
https://www.zomri.online/2018/07/26/hoax-o-zomri/


Sme toho názoru, že odvysielaním príspevku Dezoláti v uliciach mohlo prísť k porušeniu § 25 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách. 
 
 
 
ZÁVER:   
Na základe uvedeného sme toho názoru, že vysielateľ programovej služby TV MARKÍZA 
odvysielaním programu Televízne noviny dňa 20. 9. 2022 o cca 19:00 hod. a v repríze  
dňa 21. 9. 2022 o cca 5:01 hod. mohol porušiť ustanovenia § 61 ods. 1 písm. c) a § 25 písm. 
b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách. 
 
 



K bodu č. 21   

Prepis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania 
povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-
RPMS/2022/00086) 
 
Monitorované vysielanie:   Televízne noviny 
Deň vysielania:   20. 9. 2022   
Čas vysielania:   19:00 h   
Označenie podľa JSO:  - 
 
 - časový kód cca:  
19:00:00  začiatok programu 
   Prehľad správ 

1. Chlieb raketovo dražie 
2. Registrácia na omikron je spustená 
3. Nečakaný pomocník 
4. Parlament opäť rokuje 
5. Dezoláti v uliciach 
6. Mŕtvi manželia v dome 

Blok reklamy a upútaviek 
7. Kúriť vedia iba uhlím 
8. Vyučovanie na stavenisku 
9. U separatistov rastie nervozita 
10. O dávky musia opäť žiadať 
11. Na telo PLUS s R. Mikulcom 
12. Prehovorili o úplatkoch 
13. Väzba pre útočníka 
14. Nožom prepadol benzínku 
15. Británia deň po pohrebe 
16. Chára ukončil kariéru 
17. Zimné štadióny v neistote 

Blok reklamy a upútaviek 
18. Rýchlostné limity na Slovensku zrejme neprejdú 
19. Stíhanie pre požiar 
20. Zemetrasenie v Mexiku / Hurikán v Karibiku / Plamene na vrchole Álp / Južná Kórea 

predviedla arzenál / Uhynuté vorvane 
21. Obvinili skutristu 
22. Sprísnili mu trest 
23. Obnovili dôležitý spoj 
24. Záchranári medzi hasičmi 
25. SlovakiaTech v Košiciach 
 

20:05:52  záverečný vstup 
Mária Chreneková Pietrová, moderátorka: „Redakcia televíznych novín sa na záver 
ospravedlňuje organizátorom, účastníkom protestu pred prezidentským palácom, ako aj našim 
divákom za chybný tematický titulok počas živého vstupu z podujatia.“  
Daniel Očenáš: „Do vysielania sa dostal neúmyselne a omylom. Ďakujeme za pochopenie.“ 
 
20:06:16  záver programu 



 
19:09:59  Dezoláti v uliciach 

Mária Chreneková Pietrová, moderátorka: „Strana Smer organizuje v Bratislave 
protivládny protest. Pred prezidentským palácom sa dnes schádzajú ľudia nespokojní s vládou 
a prezidentkou.“ 

Daniel Očenáš, moderátor: „Situáciu na Hodžovom námestí sleduje Adel Ghannam. Tak teda 
Adel, ako to tam vyzerá?“ 

V obraze: moderátori sedia v štúdiu, v dolnej časti obrazovky je grafický pás s nápisom 
(názvom príspevku): Dezoláti v uliciach  

Adel Ghannam, redaktor: „Dobrý večer z Hodžovho námestia. Nuž tak sa situácia je pokojná. 
My sa pohybujeme na Hodžovom námestí zhruba už od 16:00 hodiny. Toto námestie sa 
postupne zaplnilo protestujúcimi priaznivcami opozičných strán. Počty si odhadnúť netrúfam, 
avšak dovolím si povedať, že je zaplnené takmer celé Hodžovo námestie, teda miesto pred 
prezidentským palácom. Sú tu priaznivci strany Smer - sociálna demokracia, ale zároveň aj 
priaznivci hnutia Republika. Videli sme tu viať vlajky aj SNS, ostatne vystupoval aj Andrej 
Danko, alebo vlajky komunistov. Tie výhrady, ktoré majú voči vláde sú viaceré, ale priorita je 
neriešenie situácie so zdražovaním energií alebo s infláciou ako takou. Zároveň tu zaznela aj 
kritika prezidentky Zuzany Čaputovej, a to najmä za to, že podpísala ešte pred mesiacmi 
obrannú dohodu so Spojenými štátmi a rovnako aj to, že nevyhlásila promptne referendum, ale 
obrátila sa s otázkami na Ústavný súd. Na začiatku tu bola taká kultúrna časť a občianska časť, 
ak sa dá tak povedať, nevystupovali politici. Tí vystupujú až v tomto momente, aktuálne rečnia, 
ak sa nemýlim, zástupcovia hnutia Republika a už rečnil aj Andrej Danko, no a ten pomyselný 
zlatý klinec teda zo strany organizátorov Smer-SD, ich zástupcovia budú rečniť onedlho, čiže 
sa nám nepodarilo ešte zachytiť ich výhrady, ale viac-menej sa to nesie v tom istom duchu a 
teda kritika najmä inflácie a cien energie. Ako som už spomínal, situácia je veľmi pokojná, my 
zostávame zatiaľ na mieste a keby sa čokoľvek menilo, tak vás budeme promptne informovať.“ 

V obraze: redaktor stojí na námestí pred prezidentským palácom, v pozadí je pódium a dav 
ľudí, potom zostrih záberov z protestu, najmä zábery na ľudí postávajúcich pred prezidentským 
palácom, v pravom hornom rohu nápis: NAŽIVO 

V dolnej časti obrazovky je po celý čas trvania príspevku grafický pás s nápisom (názvom 
príspevku): Dezoláti v uliciach  

19:11:50  záver príspevku 

**** 
 
Monitorované vysielanie:   Televízne noviny (repríza) 
Deň vysielania:   21. 9. 2022   
Čas vysielania:   05:01 h  
Označenie podľa JSO:  - 
  
 
 - časový kód cca:  
05:01:11  začiatok programu 



   Prehľad správ 
1. Chlieb raketovo dražie 
2. Registrácia na omikron je spustená 
3. Nečakaný pomocník 
4. Parlament opäť rokuje 
5. Dezoláti v uliciach 
6. Mŕtvi manželia v dome 
7. Kúriť vedia iba uhlím 
8. Vyučovanie na stavenisku 
9. U separatistov rastie nervozita 
10. O dávky musia opäť žiadať 
11. Na telo PLUS s R. Mikulcom 
12. Prehovorili o úplatkoch 
13. Väzba pre útočníka 
14. Nožom prepadol benzínku 
15. Británia deň po pohrebe 
16. Chára ukončil kariéru 
17. Zimné štadióny v neistote 
18. Rýchlostné limity na Slovensku zrejme neprejdú 
19. Stíhanie pre požiar 
20. Zemetrasenie v Mexiku / Hurikán v Karibiku / Plamene na vrchole Álp / Južná Kórea 

predviedla arzenál / Uhynuté vorvane 
21. Obvinili skutristu 
22. Sprísnili mu trest 
23. Obnovili dôležitý spoj 
24. Záchranári medzi hasičmi 
25. SlovakiaTech v Košiciach 
 

05:55:57  záverečný vstup 
Mária Chreneková Pietrová, moderátorka: „Redakcia televíznych novín sa na záver 
ospravedlňuje organizátorom, účastníkom protestu pred prezidentským palácom, ako aj našim 
divákom za chybný tematický titulok počas živého vstupu z podujatia.“  
Daniel Očenáš: „Do vysielania sa dostal neúmyselne a omylom. Ďakujeme za pochopenie.“ 
05:56:20  záver programu 
 
05:10:59  Dezoláti v uliciach 

Príspevok je totožný s príspevkom odvysielaným dňa 20. 9. 2022 o 19:09:59 hod. V dolnej 
časti obrazovky je po celý čas trvania príspevku grafický pás s nápisom (názvom príspevku): 
Dezoláti v uliciach  

 
 
 


